



На XIV Международном фестивале семейных и детских фильмов «В кругу семьи» интересного было слишком много, чтобы всё вместить в одну статью. Кинофестиваль – это интересные встречи со звездами, организаторами и учёными. Убьёт ли искусственный интеллект обленившегося человека? Надо ли запрещать детям фильмы? Есть ли у Углича шансы поучаствовать в следующих кинофестивалях? На эти темы удалось пообщаться с интересными людьми.

*Татьяна ЧЕРНИГОВСКАЯ: Не давайте уму «есть шаурму»*

Приблизительно так звучал один из важных тезисов лекции Татьяны Черниговской «Человек растерянный – Homo Confusus и новая цифровая реальность». В лекции, прочитанной ею на кинофестивале «В кругу семьи», поднимались глобальные вопросы: «Почему человек – венец мироздания несмотря на то, что мы не самый древний вид?»; «Как существовать в мире, где скорости обработки информации и принятия решений электроникой не вписываются в те временные промежутки, за которые человек в принципе может обработать хоть какую-то информацию?»; «Зачем нам такое чрезмерное упрощение жизни?».



